

(Росијска газета, 11.10. 2012)



Авион А320 са 35 путника, од којих су 17 били држављани Русије и који су путовали са децом, кренуо је са аеродрома Внуково у 15.26 по московском времену. То је био редовни недељни чартер лет компаније Syrian Air. У аеродромској служби за штампу је јављено да је "полазак извршен нормално и да није било никаквих инцидената". Међутим, у ваздушном простору Турске авиону су се приближила два турска ловца F-16.

Један од турских ловаца (надимак "Копље") је радиовезом захтевао да пилоти промене курс и да се спусте на аеродром Есенбога код Анкаре. Према тврдњи шефа министарства спољних послова Турске, Ахмета Давутоглуа, разлог је била информација добијена од обавештајних служби да се у путничком авиону налази војна опрема.

Давутоглу је појаснио одлуку да се авион натера на приземљење тиме да се Турска руководила начелима међународног права и најавио да ће се наставити контрола цивилних сиријских летилица које надлећу турски ваздушни простор. Министар саобраћаја Турске, Бинали Јилдирим, рекао је да је „летилицама цивилне авијације на редовним летовима забрањено да превозе терете војних намена. За превоз таквих терета неопходно је да се 10 дана унапред добије дозвола турске стране“.

После атерирања, авион је смештен у специјални хангар. Претрес је трајао пет сати, уз присуство представника Националне обавештајне организације Турске, Управе безбедности, Министарства спољних послова и Генералштаба. После тога је Турска дала дозволу да А-320 одлети за Дамаск. Међутим, турске власти су објавиле да су заплениле терет нађен у авиону. За сада о томе нема званичних појашњења. По верзији турског гласника "Хуријет", у авиону је било 6 великих запечаћених контејнера, а у сваком до њих по 4 кутије. У товарним листовима је било означено да су то комуникациона средства војне намене. Према подацима тог листа, у контејнерима су била средства за ометање радио-веза, опрема за комуникацију и резервни делови – од којих би се неки могли искористити и за производњу ракета. У Анкари су убеђени да је тај терет био намењен за сиријски режим. Према подацима ТВ канала ТГРТ, наводно су нађени и документи који то потврђују.

"Искандери" су остали у Русији

Пише: Росијска газета
петак, 12 октобар 2012 19:44

Сиријске пилоте су приморали да потпишу документе у којима се тврди да турски војници у том инциденту нису учествовали.

С друге стране, Москва тврди да у авиону није могло бити никаквог оружја. О томе је "Интерфаксу" дао изјаву високи функционер једне од организација која се бави извозом наоружања. Он је уједно подсетио да Русија ионако није обуставила војно-техничку сарадњу са Сиријом, што значи да – ако би било потребе за испоруку било каквог наоружања – би се то обављало на уобичајени начин, "а никако на илегалан начин, посебно још и коришћењем цивилног ваздухоплова".

Александар Лукашевич, званични представник Министарства спољних послова Русије, такође је прокоментарисао овај инцидент. Изразио је узнемиреност тиме што је „у овој непрописној ситуацији угрожени животи и безбедност путника, међу којима се налазило и 17 руских држављана“. Осим тога, турска страна није ни обавестила руску амбасаду у Анкари о томе да се они налазе у авиону. Руски дипломати су тек из електронских медија сазнали за то. Лукашевич је, поред тога, подвукао: „Турске власти су без објашњења, нарушавајући обострану Конзуларну конвенцију, спречили да се дипломати сретну са нашим држављанима, које током осам часова нису пуштали ни у аеродромску зграду, док су путницима само ретко дозвољавали излаз на аеродромску стазу.“

"Искандери" су остали у Русији

Пише: Росијска газета
петак, 12 октобар 2012 19:44

Российская Газета В МИРЕ

ГОСУДАРСТВО ЭКОНОМИКА В СТРАНЕ В МИРЕ ПРОИСШЕСТВИЯ ОБЩЕСТВО СПОРТ КУЛЬТУРА Поиск по материалам РГ...

Скандал

Ночная посадка

Турецкие истребители угрожают сбить сирийский самолет, на борту которого находились россияне

12.10.2012, 00:30 "Российская газета" - Федеральный выпуск №5509 (236)
Текст: Олег Горшков, Виктор Фещенко
Опубликовать в блоге Версия для печати



Турецкие истребители угрожают сбить сирийский самолет, на борту которого находились россияне. Турецкая сторона утверждает, что сирийский пассажирский самолет, принадлежащий турецкой авиакомпании, находился под угрозой жизни и безопасности людей.

Самолет, в котором находились пассажиры, вылетел из Внуково в 15.35 по московскому времени. На борту находились 17 россиян, летевшие с детьми. Турецкие истребители потребовали от пилотов изменить курс и сбросить топливо в аэропорту - в районе селения рядом с Анкарой. Как утверждал глава МИД Турции Ахмет Давутоглу, причиной такого решения стала информация, полученная от разведслужб о том, что на борту лайнера находится военное оборудование.

Руководитель турецкого внешнеполитического ведомства объяснил решение посадить заробус нормами международного права и обещал продолжить проверку гражданских судов Сирии, пролетающих через турецкое воздушное пространство. Министр транспорта Турции Бинали Йылдырым уточнил, что "средствами гражданской авиации, совершающей регулярные рейсы, запрещено перевозить грузы, имеющие военное назначение". Для перевозки таких грузов необходимо за 10 дней до полета получить от турецкой стороны разрешение.

КУЛЬТУРА
КИНО И ТВ
МУЗЫКА
АРТ
ТЕАТР

Специальный проект RГ.RU

АВИЛОН 200 автомобилей в наличии + подарки до 500 000 р. + внедорожный тест-драйв! Эксклюзивно в АВИЛОНЕ! 730-44-47

Оставить комментарий